
 Протокол
№ 

гр. София,    24.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 24.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
10617 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10,23 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „ЧИП  МЕБЕЛ“  ЕООД  ПРЕДСТАВЛЯВАНО  ОТ  Б.  Б.  -  УПРАВИТЕЛ, 
редовно призован, се представлява от адв.      Д., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ 
НА  ЧОВЕШКИТЕ  РЕСУРСИ  2021-2027Г.“  -МТСП.,  редовно  призован,  се  представлява  от 
държавен експерт, правоспособен юрк. А., с пълномощно по делото.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВ.  Д.:  Получих  електронен  носител  с  огромен  обем  информация,  дори  не  можах  да  се 
ориентирам съдържа ли това, което ме интересува или не. Представям и моля да приемете едно 
становище,  в  което  моля  за  назначаване  на  съдебно-техническа  експертиза  с  въпроси 
формулирани в становището. 
ЮРК. А.: Съдържанието на диска е описано в нашето становище от 28.10.2024 г. В последствие 
същата преписка е представена и на хартиен носител със становище от 30.10.2024 г. и 03.02.2025 
г.  В  този  диск  се  съдържа  административната  преписка  по  отношение  на  оспорения 
административен  акт.  Противопоставям  се  на  искането  за  допускане  на  експертиза  с  така 
поставените  въпроси.  В  становището  ни  от  предходно  съдебно  заседание  уточнихме,  че 



експертната оценителна дейност не подлежи на контрол. Броят точки не може да бъде заместван с 
друг брой точки. Тази дейност се приема за експертно оценителна и не подлежи на контрол. По 
този начин, по който са формулирани въпросите считам, че е недопустимо. 
АДВ.  Д.:  Моля  да  ми  дадете  възможност  да  представя  молба  с  конкретизирани  въпроси  за 
експертизата. 
ЮРК. А.: Моля да ми дадете възможност да се запозная с молбата, когато бъде представена и да 
изразя становище по нея. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  процесуалния  представител  на  жалбоподателя  да  формулира 
конкретни въпроси към поисканата съдебно-техническа експертиза. 
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ответника да се запознае с молбата на 
процесуалния представител на жалбоподателя и да изрази становище по нея.

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.05.2025 г. от 10:30 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,31 ч.
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